
 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

ВЕЛИКОДИМЕРСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ 

БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

26 березня 2019 року                     смт Велика Димерка                                  № 73 

 

 
Про призначення відповідальних осіб 

за пожежну безпеку на об’єктах 

комунальної власності Великодимерської 

об’єднаної територіальної громади  
  

 

З метою забезпечення належного стану пожежної безпеки, організації   заходів, 

спрямованих на запобігання виникнення пожеж та надзвичайних ситуацій, а 

також забезпечення безпеки людей, на виконання вимог положень Кодексу 

цивільного захисту України, Правил пожежної безпеки в Україні, затверджених 

наказом МВС України № 1417 від 30.12.2014 р.,  керуючись ч. 6 ст. 59 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет 

селищної ради 

 

В И Р І Ш И В: 

 

1. Призначити відповідальних осіб за стан пожежної безпеки  на  об’єктах  

комунальної власності Великодимерської об’єднаної територіальної громади 

відповідно додатку 1 до цього рішення. 

2. Керівникам комунальних підприємств та закладів громади визначити 

обов’язки підлеглих посадових осіб щодо забезпечення пожежної безпеки, 

призначити відповідальних за пожежну безпеку окремих будівель, споруд, 

приміщень, дільниць, технологічного та інженерного устаткування, а також за 

утримання й експлуатацію засобів протипожежного захисту. 

3. Керівникам комунальних підприємств та закладів надати до відділу з 

питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту населення мобілізаційної та 

правоохоронної  діяльності, копії наказів (розпоряджень) про призначення 

відповідальних осіб до 15 квітня 2019 року.    

4. Відділу з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту населення 

мобілізаційної та правоохоронної  діяльності протягом другого кварталу 2019 

року запланувати збори та провести методичні навчання щодо питань пожежної 



безпеки з  особами, відповідальними за пожежну безпеку на об’єктах 

комунальної власності Великодимерської селищної ради. 

5. Керівникам комунальних підприємств та закладів, відділу капітального 

будівництва, житлово-комунального господарства, комунальної власності та 

розвитку інфраструктури у разі передачі в оренду цілісного майнового 

комплексу або окремих його частин, приміщень, інших об’єктів за 

домовленістю сторін цивільно-правового договору визначити права та 

обов’язки орендаря та орендодавця щодо забезпечення пожежної безпеки та 

відповідальності за порушення вимог пожежної безпеки на об’єкті оренди.  

6. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника 

селищного  голови  Губського М.І. 

 

 

 

Селищний голова                           А. Бочкарьов 



 


